



EXCURSII DE DOUĂ ZILE

4

Țara Hațegului

București - Hurezi - Târgu Jiu - Hațeg - București

OBIECTIVE

MĂNĂSTIREA HOREZU

Lucrările de construcție la Mănăstirea Horezu au început în anul 1690, ctitor fiind Voievodul Țării Românești, Constantin Brâncoveanu (1688-1714). Conform tradiției, numele „Hurezi” vine de la cuvântul „huhurezi”, păsări care existau în număr mare prin aceste locuri.

Sinteză a „artei brâncovenești”, mănăstirea a fost terminată în 1693, biserica mare a așezământului fiind târnosită la 8 septembrie 1693. Meșterii care au creat această impunătoare dar echilibrată construcție au fost: Istrate lemnarul, Vucasin Caragea pietarul și Manea vătaful zidarilor. Cei care au executat pictura, terminată complet abia la 30 septembrie 1694, au fost zugravii Constantin, Ioan, Andrei, Stan, Neagoe și Ichim.



MĂNĂSTIREA LAINICI

Mănăstirea Lainici, situată în orașul Bumbesti-Jiu, este unul dintre cele mai importante obiective religioase și turistice din Gorj. Așezată la mijlocul mirificului defileu al Vaii Jiului, la 25 km de Petrosani și la 32 km de Târgu-Jiu, mănăstirea aparține de Arhiepiscopia Craiovei, Mitropolia Olteniei. Loc de pelerinaj al romanilor din toată țara, Mănăstirea Lainici este supranumită „mireasa din Defileul Jiului” datorită fațadei sale de un alb puternic. De Paste, aici vin mii de credincioși (plini de speranță ca Icoana Maicii Domnului „Grabnic Ascultătoare” își va pogori harul asupra lor), fiind primiți cu toată ospitalitatea. La Mănăstirea Lainici se zice că s-ar fi ascuns Tudor Vladimirescu în timpul răscoalei.

Traseu: București – Hurezi – Târgu Jiu – Hațeg – București

Tarif: de la 230 lei minim | 40 de elevi

Tariful include: cazare cu demipensiune la vila/hotel (minim 3*), transport cu autocar/microbuz, însoțitor (agenție)

Tariful nu include: intrările la obiective, alte cheltuieli personale



ANSAMBLUL SCULPTURAL CONSTANTIN BRÂNCUȘI DIN TÂRGU JIU

Ansamblul sculptural Constantin Brâncuși de la Târgu Jiu, cunoscut și sub numele de Ansamblul monumental „Calea Eroilor” de la Târgu Jiu, este un omagiu adus eroilor căzuți în timpul Primului Război Mondial, proiectat și construit de Constantin Brâncuși. Cele patru componente sculpturale — Masa tăcerii, Aleea scaunelor, Poarta sărutului și Coloana fără sfârșit — sunt dispuse pe aceeași axă, orientată de la apus spre răsărit, cu o lungime de 1275 m.

CETATEA ULPİA TRAIANA AUGUSTA DACICA SARMIZEGETUSA

Oraș în Dacia romană, fondat de primul guvernator al provinciei, Terentius Scaurianus, între anii 108 - 110, în timpul domniei împăratului Hadrian orașul primește și numele de Sarmizegetusa, purtat de capitala Regatului Dac al lui Decebal, situată la 40 de km de noua cetate. În timpul împăratului Hadrian (117-138), Sarmizegetusa a luat numele de Colonia Ulpia Traiana Augusta Dacica Sarmizegetusa, căruia i se va adăuga în perioada 222-235 epitetul de metropolis. Titulatura completă a capitalei Daciei romane ne este dată de textul unei lespezi onorifice „Lui Caius Arrius Quadratus, fiul lui Caius Arrius Antoninus legatus pro praetore al împăratului colonia Ulpia Traiana Augusta Dacica Sarmizegetusa (a pus acest monument).”

REZERVAȚIA DE ZIMBRI DE LA HAȚEG

Rezervația din pădurea Slivuț este printre puținele locuri din Europa unde trăiește zimbri (bison bonasus). A fost înființată în toamna anului 1958, când o pereche de zimbri – Podarec și Polonka – a fost adusă din Polonia. Acesta a fost primul loc de pe teritoriul României unde zimbri european și-a făcut apariția. Cei născuți în România au primit nume începând cu litera R.



PROGRAM

Ziua 1: Plecare spre Hațeg. Pe drum se vizitează Mănăstirea Horezu și Ansamblul sculptural Constantin Brâncuși din Târgu Jiu. Seara cazare cu cină.

Ziua 2: Plecare spre București. Pe drum se vizitează cetatea Ulpia Traiana Sarmizegetusa și rezervația de zimbri de lângă Hațeg.



ANDREI TRAVEL

luxury, sea, land & more

contact@andreitavel.ro
0734 414 671 / 0770 521 797

ANDREI GRĂDINCEA
0770 573 540
office@andreitavel.ro

www.andreitavel.ro

www.andreitavel.ro